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Щодо запиту на отримання публічної 
інформації від 27.03.2020

Фонд державного майна України (далі -  Фонд) в межах компетенції 
опрацював Ваш інформаційний запит від 27.03.2020 щодо ПрАТ «Одеська 
кіностудія» (далі -  Товариство) та повідомляє.

Згідно із Законом України «Про загальнодержавну програму розвитку 
національної кіноіндустрії на 2003-2007 роки» від 25 грудня 2002 року № 361-IV 
Кабінету Міністрів України було рекомендовано вирішити в установленому 
порядку питання про утворення на базі Одеської кіностудії художніх фільмів 
акціонерної компанії за участю держави із збереженням основного профілю її 
діяльності.

Закрите акціонерне товариство «Одеська кіностудія» (далі -  ЗАТ «Одеська 
кіностудія», Товариство) було створене у 2004 році спільно з ТОВ «Нова 
кіностудія» (недержавний інвестор) на базі цілісного майнового комплексу 
державного підприємства «Одеська кіностудія художніх фільмів» (далі-ДП 
«Одеська кіностудія художніх фільмів») за ініціативою Міністерства культури і 
туризму України відповідно до пропозицій ДП «Одеська кіностудія художніх 
фільмів».

На момент створення ЗАТ «Одеська кіностудія» порядок створення 
суб’єктів підприємницької діяльності зі змішаною формою власності (спільних 
підприємств, господарських товариств тощо), до статутних капіталів яких 
передається майно, що є державною власністю, на законодавчому рівні ре
гулювався Тимчасовим положенням про Фонд державного майна України, 
затвердженим постановою Верховної Ради України від 7 липня 1992 року № 2558- 
XII, декретами Кабінету Міністрів України від 15 грудня 1992 року № 8-92 «Про 
управління майном, що є у загальнодержавній власності», від 31 грудня 1992 
року № 24-92 «Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької 
діяльності, створених за участю державних підприємств», законами України від 
19 вересня 1991 року № 1576-ХІІ «Про господарські товариства», від 27 березня
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1991 року № 887-ХІІ «Про підприємства в Україні», Господарським кодексом 
України від 16 січня 2003 року № 436-ІУ.

Таким чином, ЗАТ «Одеська кіностудія» було створено на підставі 
вищезазначених законів та нормативно-правових актів, що відповідало чинному 
на момент його створення законодавству України. Тобто реорганізація 
ДП «Одеська кіностудія художніх фільмів» відбувалась шляхом утворення на 
його базі закритого акціонерного товариства за участю держави та недержавного 
інвестора, а не шляхом корпоратизації та приватизації (продажу пакета акцій за 
конкурсом). Установчими документами Товариства є договір про створення 
закритого акціонерного товариства «Одеська кіностудія» та статут Товариства.

Виходячи з викладеного, договорів, «що стосуються приватизації 
«Одеської кіностудії» від 2004 року», про що йдеться у Вашому запиті, не існує.

Також зазначаємо, що згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 19 липня 2017 року № 496-р «Питання управління приватним 
акціонерним товариством «Одеська кіностудія» та відповідно до акта приймання- 
передачі від 22.08.2017 №42 пакет акцій приватного акціонерного товариства 
«Одеська кіностудія» у розмірі 50 % + 1 акція статутного капіталу був переданий 
від Фонду державного майна України до Міністерства культури України. На 
сьогодні власником вищезазначеного пакета акцій ПрАТ «Одеська кіностудія» є 
держава в особі Міністерства культури та інформаційної політики України, 
яке є правонаступником майна, прав і обов’язків Міністерства культури, молоді 
та спорту України. Тому «звітність про фінансову діяльність «Одеської 
кіностудії» за 2019 рік» надається Товариством до вказаного Міністерства, а не до 
Фонду.

Враховуючи викладене, з питання надання фінансової звітності Товариства 
пропонуємо звернутись до Міністерства культури та інформаційної політики 
України, як до розпорядника інформації.
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